

Genealogisch-Heraldische Gesellschaft Bern

Immer vorwärts

Einladung zu einer Führung durch die Lina Bögli Ausstellung im Kornhaus Herzogenbuchsee

Geschätzte Mitglieder der GHGB

Es käme wohl kaum jemandem von uns in den Sinn, eine Reise so zu planen, dass kein Geld für die Rückreise bleibt. Genau dies machte aber Lina Bögli, als sie im Jahr 1892 zu ihrer ersten Weltreise aufbrach. Zu einer Zeit also, in der sie als ledige junge Frau damit rechnen musste, zusätzlich kritisch wahrgenommen zu werden. Welches die Beweggründe für Lina Böglis Aufbruch in die Ferne waren und was sie dabei erlebte, ist in der Ausstellung im Lina Bögli-Zentrum in Herzogenbuchsee zu entdecken. Ihre Ururgrossnichte, Margret Nyfeler-Bögli, hat sich freundlicherweise bereit erklärt, uns das Leben dieser ausserordentlichen Frau – sie gilt als erste Schweizer Reiseschriftstellerin – näherzubringen und sie wird uns dabei auch Passagen aus ihren Tagebüchern vorlesen. Im Anschluss an den Besuch des Zentrums besteht die Möglichkeit zu einem gemeinsamen Nachtessen im Hotel Kreuz in Herzogenbuchsee. In diesem historischen Gasthaus (erbaut 1787) hat Lina Bögli von 1914 bis zu ihrem Tod im Jahr 1941 gewohnt. Gerne laden Margret, sie ist Mitglied unserer Gesellschaft, und ich Euch ein zur Teilnahme an diesem Anlass. Er findet statt:

Donnerstag, den 18. April um 17.45 Uhr

Ort: Kornhaus an der Wangenstrasse in Herzogenbuchsee (5-10 Gehminuten vom Bahnhof SBB).

Anmeldung: Ich bitte um Anmeldung bis spätestens am 15. April. Teilt bitte dabei mit, ob Ihr auch beim anschliessenden Nachtessen im Hotel Kreuz, es befindet sich in unmittelbarer Nähe, dabei sein werdet. Die Anmeldung kann erfolgen über

unsere Homepage: https://www.ghgb.ch/aktuelles.html oder

meine Mailadresse: <u>ub@cis.ch</u> oder

meine Tel. Nr: 031 755 70 34

Ich freue mich auf eine rege Teilnahme

Ueli Balmer Vorträge und Ausflüge GHGB

